



ШКОЛЬНАЯ ЖИЗНЬ

Газета МБОУ СОШ № 94 г. Краснодар № 4 2023-2024 учебный год

В России, 12 декабря, отмечают **День Конституции**. Основным законом нашей страны был принят всенародным голосованием 12 декабря 1993 года. Для учащихся начальной школы был проведен кинолекторий «Азбука права», а также в игровой форме ребята совершили путешествие по страницам основного закона, поговорили о правах и обязанностях, которые неразрывно связаны друг с другом.



Ученикам МБОУ СОШ №94 выпала большая честь нести **Почетную вахту Памяти на Посту №1 у Огня Вечной славы**. Пост №1 у Огня Вечной славы является символом почитания и памяти о героическом прошлом нашей страны. Здесь, у вечного огня, собираются люди всех поколений, чтобы отдать дань уважения и вспомнить о тех, кто отдал свою жизнь за Родину. Заступить на Почетную вахту Памяти является чрезвычайно значимым событием в жизни каждого школьника. Это не только привилегия, но и ответственность перед всей страной, перед погибшими в боях за Родину. Учащиеся 10-х классов представляют свою школу. Эта акция становится символом нерушимой связи поколений. Прежде чем заступить на вахту Памяти ребята дали присягу, и приняли активное участие в подготовке урока мужества. Вахта Памяти воспитывает патриотические чувства учащихся и чувство ответственности за свою Родину. Она напоминает о ценности мира и необходимости защищать его. Наши юные патриоты становятся настоящими хранителями исторической памяти нашей страны!

Ремонтная **бригада морской пехоты выражает благодарность** учащимся 4 "И" класса МБОУ СОШ 94 за отправленные посылки и письма для бойцов! видеообращение бойцов к ученикам школы можно посмотреть в телеграм-канале школы.



В МБОУ СОШ №94 прошла **неделя, посвященная здоровому питанию**. В рамках этого мероприятия школьное сообщество провело ряд интересных и познавательных мероприятий, направленных на пропаганду здорового образа жизни и правильного питания. Одним из ярких событий недели стали классные часы среди 1-11 классов под названием "Что такое здоровое питание?". Ученики и их классные руководители обсуждали важность здорового питания, делясь знаниями и опытом, а также обмениваясь полезными советами по выбору полезных продуктов. В рамках недели школьники 1-6 классов подготовили замечательные работы на конкурс рисунков на тему "Овощи и фрукты - незаменимые продукты". Незабываемым для учащихся стали проведенные мастер-классы руководителями АНО «Школьное питание». 7 «Б» изучили особенности изготовления сырников, 3 «И» учились готовить печенье и создавать праздничные салфетки!



С приближением Нового года школа всё больше и больше погружается в атмосферу праздника, наполненную ожиданием радости и чудес. Ученики и педагоги школы активно готовятся к самому любимому празднику ребят - Новому году. Одним из важных моментов подготовки к празднику стало украшение школьных классов и коридоров. Ученики под руководством педагогов с удовольствием принимают участие в создании оригинальных новогодних композиций, развешивании гирлянд и украшении ёлок. Учащиеся из волонтерского движения «Отзывчивые сердца» с удовольствием приняли участие в украшении классов под руководством советника по воспитанию Серковой В. Г. и педагога-организатора Боридько О. А. Значительный вклад в создание атмосферы праздника внесли 8 «Д», 8 «Г», 10 «А», 7 «Е», 9 «Г», 8 «К», 8 «И» классы.

Школьная театральная студия "Самоцветы" организовала агитбригаду "Праздник в каждый класс". Учащиеся этой студии решили подарить радость и веселье каждому классу. Их задачей стало создание незабываемой атмосферы праздника для учеников школы! В каждом классе сказочные герои провели мероприятие с танцами, песнями и играми и подарили праздничное и радостное настроение ребятам в преддверии Нового года! Кроме того праздничные классные часы и утренники, организованные силами учеников и классных руководителей прошли в каждом классе школы!



В МБОУ СОШ №94 состоялись **уроки по правам ребенка** для учеников 10 и 11 классов, проведенные Любовью Анатольевной Артисевич - помощником уполномоченного по правам ребенка. Это

мероприятие стало важным шагом в образовательном процессе школы, направленным на повышение осведомленности учащихся о своих правах и обязанностях. Уроки, данные Любовью Анатольевной, охватили различные аспекты прав ребенка, стали не просто частью учебной программы, но и важным шагом в формировании осознанных, ответственных и активных граждан.



3 декабря каждый год во всем мире отмечается Международный день инвалидов. Этот день позволяет обратить внимание на вопросы, связанные с жизнью и правами людей с ограниченными возможностями. В МБОУ СОШ №94 прошел ряд мероприятий, направленных на освещение важности этого дня. В рамках Международного дня инвалидов в школе была проведена беседа участниками волонтерского движения «Отзывчивые сердца». Волонтеры обратились к учащимся 5 классов, делясь с ними информацией о важности этого дня и проблемах, с которыми сталкиваются люди с ограниченными возможностями. В школе также была проведена акция «Белая лента». Этот символ солидарности с инвалидами стал выражением поддержки и понимания. Учащиеся, волонтеры активно присоединились к инициативе, надевая белые ленты в знак солидарности. Участие в таких инициативах способствует созданию инклюзивной среды, где каждый человек может чувствовать себя уважаемым и важным членом общества.



А так же в рамках международного дня инвалидов в МБОУ СОШ №94 прошли классные часы, направленные на формирование взаимного уважения и равенства между учащимися-инвалидами и их сверстниками. Учащиеся 1 «Г» класса совместно с советником директора по ВР Сероуховой С.С. провели игру «Цветик-семицветик», которая учит тому, что добрые дела, сделанные для других, обязательно вернутся. Волонтерский отряд «Отзывчивые сердца» под руководством советника директора по ВР Серковой В.Г. и педагога организатора Боридько О.А организовал выставку рисунков «Мы - вместе!» День инвалидов – не праздничная дата, а напоминание о том, что рядом с нами живут люди с ограниченными возможностями, им труднее, чем всем остальным, и наш долг – уделять им внимание, помогать и словом, и делом. Твори добро, помогай людям!



4 декабря в нашей школе прошли мероприятия, посвященные памятной дате, Дню Неизвестного солдата. Эта важная дата установлена Указом Президента РФ для увековечения памяти, воинской доблести и бессмертного подвига павших воинов. Надпись на плите, лежащей на могиле Неизвестного солдата – «Имя твоё неизвестно. Подвиг твой бессмертен» - завет помнить о тех, кто ценой своей жизни защитил Отечество, подарил нам счастье мирной жизни. Для учащихся прошли классные часы, кинолекторий и минута молчания, которой учителя и ребята почтили память воинов. Каждый

год 5 декабря отмечается **Международный день добровольца** – день, посвященный людям, готовым безвозмездно помогать другим. В этот день представители волонтерского движения «Отзывчивые сердца» из МБОУ СОШ 94 под руководством советника по воспитанию и педагога-организатора провели мероприятие, посвященное важности добровольчества и рассказали о своей деятельности. Ребята из 1 «Г», тоже подготовились ко Дню волонтера и провели незабываемую встречу с представителем нашего волонтерского движения. Добровольцы – это люди, готовые отдавать свое время, энергию и навыки для помощи тем, кто в этом нуждается. Одним из важных моментов мероприятия был рассказ о том, как можно стать волонтером. Любой желающий может присоединиться к движению «Отзывчивые сердца» – для этого нужно проявить инициативу, желание помогать и готовность работать в команде.



9 декабря в России отмечается **День героев Отечества**. Этот важный праздник посвящен памяти тех, кто совершил подвиг, защищая нашу Родину. В нашей школьной библиотеке мы решили отметить этот день особенным образом, оформив стеллаж с произведениями о настоящих героях Отечества. Эта инициатива призвана не только подчеркнуть важность патриотизма, но и вдохновить учащихся на изучение богатой истории России через жизненные и героические истории её сынов и дочерей. Через увлекательные истории героев дети могут осознать важность любви к Родине и ответственности за её будущее. На стеллаже представлены книги о военных деятелях, офицерах, солдатах, медиках, а также о тех, кто совершил героические поступки в мирное время, спасая жизни и творя добро. В подготовке к мероприятию активное участие приняли наши ученики 10 «Б», 8 «Г» и 5 «Ж» классов.

Учащиеся начальной школы: Филинов Игорь - 3 «В» класс, Дубовская Каролина - 4 «М» класс, Кляззер Аркадий - 2 «Б» класс, Самойлов Владимир - 3 «К» класс, Дибров Алексей - 1 «Ж» класс и Нехаенко Анна - 4 «Н» класс записали видеоролики с рассказом о героях своей семьи. Познакомиться с видеороликами можно в телеграм-канале школы.



12 декабря исполняется **30 лет Конституции Российской Федерации**. В связи с важным событием, МБОУ СОШ №94 организовала ряд мероприятий, направленных на понимание и осознание важности этого фундаментального документа. Учителя обществознания совместно с советниками директора провели специальные уроки, посвященные изучению и обсуждению значимости Конституции. На этих занятиях ученики углубили свои знания о структуре и принципах основного закона страны. Ребята из волонтерского движения «Отзывчивые сердца» приняли активное участие в праздновании этой даты. В своих выступлениях они делились не только теоретическими знаниями, но и реальными примерами того, как соблюдение конституционных норм может повлиять на качество жизни каждого человека. Мероприятия, проведенные в МБОУ СОШ 94, позволили ученикам лучше понять, как важно соблюдение законов и правил, заложенных в Конституции, для устойчивого развития и существования общества.

В нашей школе прошла **флеш-акция «Читающий Краснодар»**. Чтение - это лучший способ развить воображение, потренировать мыслительные способности, увеличить словарный запас, расширить кругозор и обрести уверенность в себе! Участники акции проявили фантазию, фотографируясь в процессе чтения в интересных местах, еще раз доказав, что не место красит человека, а человек - место, а читающий человек - тем более! [#Читающий Краснодар](#).

Главный редактор: Лихонина Е. В. Тираж 10 экземпляров. МБОУ СОШ № 94 г. Краснодар. Декабрь 2023г.